
INSTRUKCJA STOSOWANIA GRUNTU MINERALNO – KAZEINOWEGO 
 
Dziękujemy za wybór naszego gruntu mineralno-kazeinowego! 

To naturalny produkt, który zapewnia optymalną przyczepność i równomierną 

chłonność podłoża przed malowaniem farbą wapienną. Przyjazny dla zdrowia, środowiska i 

Twoich ścian! 

 

Sposób aplikacji: 

 Nakładać równomiernie pędzlem ławkowcem ruchami krzyżowymi – dokładnie tak 

samo jak farbę. 

 Pozostawić do wyschnięcia minimum 6 godzin przed aplikacją farby wapiennej. 

Warunki aplikacji: 

 Temperatura otoczenia: +8°C do +25°C. 

 Wilgotność względna: maks. 80%. 

 Unikaj przeciągów, malowania na rozgrzane ściany i w pełnym słońcu – grunt lubi 

cień i spokój. 

WAŻNE UWAGI: 

 Produkt nadaje się do użycia jedynie przez 24 godzin po całkowitym wymieszaniu. 

 Grunt jest niezbędny dla prawidłowej przyczepności farby wapiennej. 

 100% naturalne składniki – zero akrylu, zero VOC. 

 Czas schnięcia - w dotyku ok. 2-4 godziny (przy normalnej temperaturze i wentylacji). 

 Wydajność 6-20 m2/litr gruntu zależna od chłonności podłoża. Podłoża chłonne 

ok.6m2/litr, podłoża niechłonne nawet do ok.20m2/litr.  Podłoża chłonne to 

podłoża mineralne (tynki wapienne/gliniane, gładzie wapienne/gliniane). 

Podłoża niechłonne, to wszystkie inne, które najpierw należy pokryć 

tradycyjnym gruntem. 

 

Przygotowanie podłoża: 

1. Powierzchnia musi być czysta, sucha, matowa i chłonna – żadnych pajęczyn, 

tłuszczu, czy resztek tapety! 

2. Usuń łuszczącą się farbę, kurz, tłuszcz oraz luźne fragmenty – grunt nie lubi 

niespodzianek pod spodem. 

3. Zaszpachluj większe ubytki i wygładź nierówności. Grunt to początek, nie 

cudotwórca. 

 



4 .  Grunt należy stosować na podłoża mineralne ( tynki wapienne/gliniane, gładzie 

wapienne/gliniane). Wszystkie inne powierzchnie przed nałożeniem gruntu 

mineralno-kazeinowego należy najpierw odpowiednio przygotować.  

 

Przygotowanie mieszkanki: 

KROK 1:  Zawartość PACZKI A (kazeina + mączka marmurkowa) zalać odpowiednią 

ilością wody zgodnie z tabelą poniżej: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KROK 2: Wymieszać i pozostawić do namoknięcia przez około 2 godziny. 

KROK 3: Po 2 godzinach dodać do mieszanki zawartość PACZKI B (wapno + glinka 

kaolinowa) oraz pozostałą ilość wody. Dobrze wymieszać na gładko. 

UWAGA! Ze względu na naturalność gruntu i różne wagi składników wewnątrz 

paczki zdecydowanie nie zalecamy dzielenia produktu na porcje. 

 
Środki ostrożności i bezpieczeństwo: 
 

 Produkt może działać drażniąco na skórę i oczy – zaleca się stosować rękawice i 

okulary ochronne. 

 W przypadku kontaktu z oczami – przemyj dużą ilością wody i skonsultuj się z 

lekarzem. 

 Trzymaj z dala od dzieci i zwierząt. 

 Pracuj w dobrze wentylowanym pomieszczeniu. 

 Nie wylewaj resztek do kanalizacji ani do środowiska. 

Pojemność gruntu Ilość wody

do paczkiA

Ilość wody

do paczki B

Wydajność
podłoża chłonne

ok.6m2/litr
(podłoża mineralne -

tynki wapienne/gliniane,

gładzie wapienne/gliniane)

podłoża niechłonne

ok.20m2/litr
(wszystkie inne, które

najpierw trzeba pokryć

tradycyjnym gruntem)

50g - 0,25 l ok.150 ml
tak, by całość

mieszanki
miała ok.250 ml

ok.1,5 m2 ok.5 m2

200g - 1 l ok.600 ml

tak, by całość
mieszanki

miała ok.1000 ml

ok.6 m2 ok.20 m2

ok.1500 ml
tak, by całość

mieszanki
miała ok.2500 ml

ok.15 m2 ok.50 m2500g - 2,5 l

1000g - 5 l ok.3000 ml

tak, by całość
mieszanki

miała ok.5000 ml
ok.30 m2 ok.100 m2



Uwagi końcowe: 

 Grunt mineralny to naturalny produkt – możliwe są drobne różnice odcieni między 

partiami. 

 Zawsze warto zrobić próbę na małym fragmencie ściany. 

 Przechowuj w miejscu suchym, chłodnym, chronić przed mrozem. 

 Nieodpowiednie użycie może wpłynąć na jakość i wygląd powłoki malarskiej. 

 

 

 


